



EGYENESEN SZIBÉRIÁBÓL

A kutyaszánhajtás, az Alpok új látvány-sportja Megève-ben kipróbálható



nagy francia üdülőhelyen sikeresen működött; egyfajta éjszakai szórakozóhely ez a napfényben, ahol addig táncolhatunk az asztalon, amíg a pályamunkások ránk nem parancsolják a siléceket, hogy visszaérjünk a faluba, mielőtt beesteledik. A legcsökönyösebbeket nem restellik lekísérni.

Azok pedig, akik még ezért sem mentek fel, mindig meg tudnak inni egy pohárával a falu főterétől kétlépésnyire lévő jazzklubban, a Cinq Rues-ben, ahol a jó hangulat mindig biztosított!

Közelebb, mint gondolnánk

Fontos hangsúlyozni, hogy mindez igazából nagyon könnyen elérhető Budapestről is: ha a mindössze kétórás repülőutat számoljuk Budapestről Genfbe (ami határos a franciaországi Savoyával), és hozzáadjuk, hogy onnan a taxi és az autókölcsönző mellett buszjárat is biztosítja, hogy egy órán belül eljussunk az üdülőhelyre, rögtön kiderül, hogy úgy tölthetik el szabadságukat Franciaországban, hogy gyorsabban odaérnek, mint a legtöbb osztrák síhelyre. Érdemes erre gondolni, amikor megtervezzük a munkahelyi beosztásunkat, hiszen télen-nyáron tökéletes logisztika áll a rendelkezésünkre.

Nagyszerű hotelkínálat várja a vendégeket, s emellett számos faház és kiadó lakás. Megève-ben hat ötszallagos szálloda található, s közülük én magam leginkább a csodálatos Hôtel Fer à Cheval-t kedvelem. Csendes helyen fekszik, az üdülőhely félreesőbb részén, mégis mindössze 300 méterre a központtól, s megvan benne a helyre jellemző elbűvölő luxus; nem hivalkodó, de nagyon is valódi. Ide belépve azonnal érezni, hogy béke szállja meg az embert, tökéletes helyszín a teljes ellazuláshoz.

A szemközti faházak varázslatosan fel vannak díszítve. Egyetlen dilemma marad: eldönteni, hogy a 7-8 társalgó közül melyikben olvassuk át az újságunkat a tűz mellett, igyunk forró csokoládét a sielésből visszatérve, vagy koktélozzunk vacsora előtt, mikor mind olyan kellemes! Minden szoba annyira szép, hogy úgy érezhetjük magunkat, mintha egy gazdag rokonunkat látogattuk volna meg, akéhez gyermekkorunk óta rendszeresen járunk. De relaxálhatunk a hatalmas fedett medencében is, még inkább a nagyszerű Carita by Decléor fürdőben.

Sokszínű gasztronómia

Már tudjuk tehát, mitől jön meg a kedvünk a vacsorához akár az egyik étteremben, akár a hotelben, legyen az elegáns vagy hagyományos. Ott van rögtön a csinos és Megève-ben annyira divatos Alpage, ahol savoyai specialitásokat szolgálnak fel (melyek gyakran az olvasztott sajtot veszik alapul), a raclette-eket vagy a sajtfondue-eket mindig finom helyi felvágottakkal szervírozzák.

Nem túlzás, hogy Megève csak úgy ontja a remek éttermeket, minden ízlés, pénztárca és étvágy számára találni megfelelőt. A közel száz étterem mellett (ha a szerényebeket is számoljuk), az üdülőhelynek vannak csillagos éttermei is, mint Emmanuel Renaud-é, aki – minden szójáték nélkül is – magasroptú gasztronómiát kínál. A Flocons de Selnek jutott az a megtisztelő cím, hogy a Michelin által három csillaggal értékelt éttermek közül a legmagasabban található a világon (1300 méteren, ami nem éppen hima-

Szerző: Christine Ranunkel  
Fotó: Simon Garnier, Anne-Emmanuelle Thion, Fresh Influence és a szerző

